

**24.08.2018**

**Министр от революции. Научно-образовательное ведомство возглавил ученый и политик**

В результате недавней «бархатной революции» в Армении было сформировано временное правительство. Министром образования и науки в нем назначен кандидат исторических наук А. Арутюнян ([Поиск](#)).

<...> Что касается науки, то А. Арутюнян отметил, что законодательство, действующее в этой области, довольно удачное и в первую очередь нужно думать о более продуктивном расходовании предоставляемых средств, а также об оценке результатов работы ученых. По его словам, Минобрнауки имеет соответствующие структуры, но они недостаточно хорошо производят оценку научных результатов.

Отвечая на вопрос о финансировании, новоназначенный министр заявил, что средств на науку и образование сейчас выделяется достаточно. Но стратегической целью нового правительства является увеличение ассигнований – это нужно для того, чтобы ученые не покидали Армению.